

ΕΥΑΓΓΕΛΙΟ - ΦΩΣ

«Στείλε το φως σου και την αλήθεια σου· αυτά ας με οδηγήσουν» (ΨΑΛΜΟΣ 43:3)

«Επειδή, δεν ντρέπομαι, βέβαια, το ευαγγέλιο του Χριστού· για τον λόγο ότι, είναι δύναμη Θεού προς σωτηρία...» (Ρωμ. 1-16)

Ο Θεός Δημιούργησε τον Ουρανό και τη Γη

Γένεσις 1:1, «Στην αρχή δημιούργησε ο Θεός τον ουρανό και τη γη».

Αυτός ο Θεός, στο εδάφιο 1, είναι ο Θεός και Πατέρας του Εβραϊκού λαού, του λαού Ισραήλ, του Αβραάμ του πρώτου Εβραίου. Αυτός ο Θεός είναι ο Θεός και Πατέρας του Κυρίου μας Ιησού Χριστού, που είναι το Αρνί που πέθανε πάνω στο Γολγοθά, για να πληρώσει το χρέος της αμαρτίας μας και να μας πλύνει από την ενοχή μας με το πολύτιμο Του αίμα. Το όνομά Του ήταν Ιεχωβά.

Αυτός ο Θεός είναι ο Θεός της Βίβλου μας! Όχι ένας ειδωλολάτρης παγανιστής θεός που δεν υπάρχει. Ο κόσμος μας σήμερα είναι γεμάτος από ανθρώπους που λατρεύουν όλων των ειδών τους παράξενους θεούς, θεούς που ούτε καν υπάρχουν. Μόνον ένας όμως είναι ο αληθινός Θεός, κι αυτό φαίνεται πολύ καθαρά, όχι μόνον σ' αυτό ειδικά το εδάφιο, αλλά και στην Καινή Διαθήκη. Ναι, υπάρχει ένας αλη-



θινός Θεός, μία πίστη, ένα βάπτισμα. Υπάρχει ένας Θεός και ένας Μεσίτης μεταξύ Θεού και ανθρώπου, ο άνθρωπος Ιησούς Χριστός ο Κύριός μας. Αυτός ο μεγάλος Θεός του σύμπαντος, ο μεγάλος αρχιτέκτονας του πλανήτη γη, ο μεγάλος δημιουργός όλων των πραγμάτων είναι ο Ιεχωβά ο Οποίος δημιούργησε «... τον ουρανό και τη γη».

Εδάφιο 2, «Και η γη ήταν άμορφη και έρημη. Και σκοτάδι υπήρχε επάνω στο πρόσωπο της αβύσσου». Αυτό δεν είναι κάτι που ταιριάζει με τη φύση του Θεού. Ο Θεός είναι φως, είναι Θεός τάξης κι ένας μεγάλος αρχιτέκτων. Όσο περισσότερο γνωρίζουμε και

Συνέχεια στη σελ. 2η

Από το θάνατο στον Ουρανό

Καθώς κήρυττα σε μια κηδεία κάποια μέρα πάνω στο λασπωμένο λόφο ενός νεκροταφείου, κοίταξα τα πρόσωπα των αγαπημένων μου προσώπων και των φίλων που ήσαν μαζεμένοι εκεί. Σε κάθε πρόσωπο υπήρχε ένα βλέμμα λαχτάρας και μοναξιάς. **Ο κάθε ένας φαινόταν να ρουφάει τα λόγια του Ουρανού.** Με πόση ανακούφιση δέχονταν τη σκέψη ότι μια μέρα θα υπάρξει μια ένδοξη συνάντηση με τα αγαπημένα μας πρόσωπα που έχουν ήδη αναχωρήσει από αυτή τη ζωή!

Ας υποθέσουμε όμως ότι ο Θεός μάς άφηνε να έχουμε μια τέτοια λαχτάρα για τον Ουρανό, και τελικά δεν μας τον έδινε τον Ουρανό. Ένας τέτοιος Θεός δεν θα ήταν Θεός αγάπης, αλλά το άκρον άωτο της σκληρότητας! Θα πρέπει να το αντιμετωπίσουμε: **αν δεν υπάρχει Ουρανός, τότε ο Θεός θα ήταν ένας Θεός ανελέητος και σκληρός.** Από τη μια, έβαλε τη λαχτάρα στην καρδιά μας, αλλά από την άλλη θα ήταν σαν να μας περιγελούσε, τη στιγμή που η επιθυμία μας αυτή θα έμενε ανεκπλήρωτη. **Αν δεν υπάρχει**



Ουρανός, τότε ο Ιησούς Χριστός μάς είπε ψέματα. Γιατί στον Ιωάννη κεφ. 14 είπε, «Στο σπίτι του Πατέρα μου υπάρχουν πολλά οικήματα». Έδωσε την υπόσχεση του Ουρανού στους μαθητές Του και σε μας. **Αν δεν υπάρχει Ουρανός, τότε η Βίβλος θα ήταν μύθος.** Θα έπρεπε να την πετάξουμε από τα χέρια μας και να ξεχάσουμε ότι είχαμε ποτέ ένα τέτοιο βιβλίο. Θα ήταν εντελώς άχρηστο! Θα ήθελα, όμως, αγαπητοί μου, να σας πω ότι ο Ουρανός είναι μια θαυμαστή πραγματικότητα. Αν δεν υπάρχει Ουρανός, αν ο Ουρανός δεν είναι πραγματικός, τότε είμαστε οι πιο δυστυχισμένοι άνθρωποι του κόσμου. Και θα 'ταν σαν μας είχε κοροϊδέψει ο

Συνέχεια στη σελ. 3η

“Μην ανησυχείς γι' αυτό! Βλέπε σε Μένα!”

Όλοι σχεδόν παραδέχονται ότι ο Ιησούς Χριστός υπήρξε, κι ότι ήταν ένα ιστορικό πρόσωπο. Κάθε φορά που υπογράφουμε ένα τσεκ, παραδεχόμαστε την ύπαρξη του Χριστού. Πίστη δεν είναι να θεωρείς τον Χριστό σαν ένα ιστορικό πρόσωπο. Το Ιακώβου 2:19 λέει, «Και τα δαιμόνια πιστεύουν, και φρίττουν». Ακόμα και τα δαιμόνια παραδέχονται την ύπαρξη του Χριστού. Στις Πράξεις 19:15 το πονηρό πνεύμα που ήταν μέσα στον άνθρωπο είπε, «**Τον Ιησού τον γνωρίζω, και τον Παύλο τον ξέρω. Εσείς, όμως, ποιοι είστε;**» Όχι, πίστη δεν είναι απλά και μόνο να βλέπεις τον Ιησού. Είναι ν' αποβλέπεις στον Ιησού, που είναι ένας άλλος τρόπος για να λες ότι εξαρτάσαι από τον Ιησού.

Ας υποθέσουμε ότι κάποιος συνοπογράφει μαζί σου για να δανειστείς κάποια χρήματα. Αν δεν τα πληρώσεις, οι αρχές θα σε κλείσουν στη φυλακή. Κι αν υποθέσουμε ότι ήρθε η ημερομηνία



της εξόφλησης κι εσύ δεν έχεις τίποτα να πληρώσεις. Τηλεφωνείς στο φίλο σου που υπόγραψε μαζί με σένα. «Γιώργο, έχω προβλήματα. Ξέρεις εκείνο το δάνειο που υπέγραψες για μένα; Ε, λοιπόν ήρθε η ημερομηνία, και δεν έχω να το πληρώσω».

Ο φίλος σου απαντά, «Μην ανησυχείς γι' αυτό! Βλέπε σε μένα!» Εννοεί, «Βασίσει σε μένα. Τα χρήματα θα τα πληρώσω εγώ».

Ο Ιησούς Χριστός λέει ότι οφείλουμε ένα χρέος για την αμαρτία μας. Το Ρωμαίους 6:23 λέει, «**Επειδή, ο μισθός της αμαρτίας είναι θάνατος.**» Για να πληρώσουμε λοιπόν ό,τι οφείλουμε, θα πρέπει να πεθάνουμε και να πάμε στην Κόλαση και να μείνουμε εκεί για πάντα. Προσθέτει όμως, «**Μην ανησυχείτε γι' αυτό. Μόνο αποβλέπετε σε Μένα.**» Το Ησαΐας 53:6 λέει, «**...ο Κύριος, όμως, έβαλε επάνω σ' αυτόν την ανομία όλων μας.**» Πριν από δύο χιλιάδες χρόνια ο Θεός πήρε κάθε αμαρτία που έκανε ή θα κάνει, και ο Παντοδύναμος Θεός τις έβαλε τις αμαρτίες αυτές πάνω στον Ιησού Χριστό. Τότε που βάσταζε ο Ιησούς τις αμαρτίες σου πάνω στο σώμα Του, ο Θεός Τον τιμώρησε στη δική σου

Συνέχεια στη σελ. 4η

EVANGELIO - FOS
PO BOX 1089
WALKERTOWN, NC 27051
USA



Από το θάνατο στον Ουρανό

Συνέχεια από σελ. 1η

Παντοδύναμος Θεός μας.

Ναι, ο Ουρανός είναι πραγματικός! Αυτό μας το απέδειξε ο Ίδιος ο Χριστός με την ανάστασή Του από τον τάφο. Αλλά μου ήρθε και μια άλλη σκέψη:

ΟΛΟΙ ΑΥΤΟΙ ΟΙ ΤΑΦΟΙ ΣΤΑ ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΑ ΘΑ ΑΝΟΙΞΟΥΝ - ΟΛΟΙ ΤΟΥΣ !

Η Βίβλος διδάσκει την ανάσταση όλων των νεκρών. Δεν διδάσκει ότι οι νεκροί θα αναστηθούν όλοι μαζί την ίδια στιγμή. Να, ποια είναι η διδασκαλία της Βίβλου όσον αφορά στις αναστάσεις.

Πρώτον, θα γίνει η ανάσταση όλων εκείνων που έχουν σωθεί με το αίμα του Χριστού. Όταν έρθει ο Χριστός, οι νεκροί εν Χριστώ θα αναστηθούν πρώτοι, και οι ζωντανοί θα μεταμορφωθούν, και όλοι μαζί θα αρπαχθούμε στον αέρα για να συναντήσουμε τον Κύριο. Οι τάφοι των πιστών θα ανοιχθούν.

Δεύτερον, η ανάσταση όλων εκείνων που δεν έχουν σωθεί, θα γίνει μετά τη βασιλεία του Χριστού για χίλια χρόνια εδώ κάτω στη γη. Όλοι οι μη σωσμένοι θα πρέπει να έρθουν και να σταθούν μπροστά στο Μεγάλο Λευκό Θρόνο του Θεού για να κριθούν και να

καταδικαστούν στη λίμνη της φωτιάς στους αιώνες των αιώνων!

Πήγαινε και στάσου στη μέση του νεκροταφείου και θυμήσου τούτα τα λόγια: Ο κάθε τάφος θα ανοιχθεί και οι νεκροί θα αναστηθούν, μερικοί από αυτούς σε αιώνια ζωή και άλλοι σε αιώνια τιμωρία και καταδίκη. Να, τι μας λέγει ο Δανιήλ στο κεφάλαιο



12:2: **«Και πολλοί απ' αυτούς που κοιμούνται μέσα στο χώμα της γης θα σηκωθούν, οι μεν σε αιώνια ζωή, οι δε σε ονειδισμό και αιώνια κατασχώνη».**

Να, γιατί μιλούσε ο Σωτήρας μας όταν είπε, «Να μη το θαυμάζετε αυτό. Επειδή, έρχεται ώρα, κατά την οποία όλοι εκείνοι που είναι στα μνημεία θα ακούσουν τη φωνή του. Και θα βγουν εκείνοι που έπραξαν τα αγαθά σε ανάσταση ζωής. Κι εκείνοι που

έπραξαν τα φαύλα, σε ανάσταση κρίσης» (Ιωάννης 5:28,29).

Ο ΘΑΝΑΤΟΣ ΕΙΝΑΙ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΣ, ΚΙ Ο ΘΑΝΑΤΟΣ ΕΙΝΑΙ ΚΟΝΤΑ !

Αν πας να σταθείς στο κρεβάτι του ετοιμοθάνατου και παρατηρήσεις κάποιο αγαπημένο σου πρόσωπο που φεύγει για την αιωνιότητα, τότε θα διαπιστώσεις ότι ο θάνατος είναι πραγματικός.

Πήγαινε σ' ένα νεκροταφείο και συλλογίσου το θέμα του θανάτου! Είναι βέβαιο ότι το χαμόγελό σου θα σβήσει και η καρδιά σου θα γεμίσει από μια ειλικρινή διάθεση να μάθεις περισσότερα γι' αυτό το θέμα.

Ναι, ο θάνατος είναι πραγματικός! Ο Λόγος του Θεού λέγει, **«Και**

καθώς είναι αποφασισμένο στους ανθρώπους μια φορά να πεθάνουν, ύστερα δε από τούτο είναι κρίση».

Ο θάνατος είναι πραγματικότητα! Ο Λόγος του Θεού λέει, «Η ψυχή που αμαρτάνει, θα πεθάνει». Πίσω στο βιβλίο της Γένεσης βρίσκουμε την αναφορά στο θάνατο όπως ακριβώς άρχισε. Πίσω από κάθε όνομα, (και αναφέρονται πολλά ονόματα εκεί), υπάρχουν δυο θλιβερές λέξεις: «... και

πέθανε». Το μόνο πράγμα που μπορεί να σε φυλάξει από το θάνατο είναι ο δεύτερος ερχομός του Ιησού Χριστού.

Ο θάνατος είναι τόσο πραγματικός, τόσο κοντά! Με το χέρι μου να αγγίζει το ξύλινο φέρετρο, σκέφτομαι πόσο κοντά μας είναι ο θάνατος. Καθώς κοιτάζω τα σκυφτά και τρεμουλιασμένα σώματα, σκέφτομαι ότι ο θάνατος δεν απέχει πολύ από τον καθένα μας. Σε όποια ηλικία και να βρισκόμαστε, ακόμα και στη νιότη μας, ο θάνατος δεν παύει να είναι κοντά. Σ' αυτό το σημερινό και αβέβαιο κόσμο που ζούμε, αντιμετωπίζουμε το θάνατο από παντού. Ο ξαφνικός θάνατος σήμερα είναι κάτι το φυσικό και όχι η εξαίρεση του κανόνα.

Είσαι έτοιμος να συναντήσεις τον Θεό; Γνωρίζεις τον Ιησού Χριστό σαν Σωτήρα σου; Έχεις τακτοποιήσει όλες τις υποθέσεις της ζωής σου για να μπορείς να έρθεις στην παρουσία Του; Αν όχι, τότε αυτή είναι η πιο κατάλληλη στιγμή που σου δίνει ο Θεός για να ετοιμαστείς. **Σε παρακαλώ θερμά, κάνε το αυτό τώρα!** Αν δεν δέχθηκες ποτέ μέχρι τώρα τον Ιησού Χριστό σαν Σωτήρα σου, πίστεψε σ' Αυτόν τώρα! Κι εσύ, Χριστιανέ και παιδί του Θεού, αν μέχρι τώρα εξήσες τη ζωή σου επιπόλαια, υποτάξου στο θέλημά Του.

Ο Θεός Δημιούργησε τον Ουρανό και τη Γη

Συνέχεια από σελ. 1η

κατανοούμε αυτό τον κόσμο μέσα στον οποίο ζούμε, όσο περισσότερο κατανοούμε τη φύση, το ζωικό βασίλειο, το φυτικό βασίλειο και το ανθρώπινο σώμα, τόσο πιο πολύ αναγνωρίζουμε πόσο μεγάλος αρχιτέκτονας είναι ο Θεός.

Είναι τόσο θαυμαστός, λόγου χάρη, ο πλανήτης γη με τις τέσσερις εποχές του, με τις εικοσιτέσσερις ώρες την ημέρα, με τους δώδεκα μήνες το χρόνο και με τον ήλιο που ανατέλει την ημέρα και δύει τη νύχτα! Ναι, ο κόσμος μας είναι ένας όμορφος, ένας θαυμαστός κόσμος! Η τάξη του μάς καταπλήσσει. Τα θαύματα που βλέπουμε γύρω μας γεμίζουν την καρδιά μας με θαυμασμό. Αυτός ο πλανήτης, η γη, στον οποίο ζούμε, δεν μπορεί να έχει δημιουργηθεί τυχαία. Δεν εξελίχθηκε και σχηματίστηκε μόνος του. Υπάρχουν τόσο πολλά θαυμαστά, μυστηριώδη και καταπληκτικά πράγματα πάνω στη γη μας, που είναι αδιανόητη για μας η σκέψη ότι ο πλανήτης μας δημιουργήθηκε τυχαία. Ο Θεός είναι το φως, αλλά διαβάζουμε ότι στην αρχή επικρατούσε σκοτάδι πάνω στο πρόσωπο



της αβύσσου. Διαβάζουμε ότι ο κόσμος **«... ήταν χωρίς μορφή και έρημος».**

«Και Πνεύμα Θεού φερόταν επάνω στην επιφάνεια των νερών» (εδ. 2). Από την αναγεννητική δύναμη του Πνεύματος προήλθε η γη, όπως ακριβώς την έχουμε στις μέρες μας. Σαν αποτέλεσμα της κίνησης του ευλογημένου Πνεύματος του Θεού, **«Και είπε ο Θεός, (στο εδάφιο 3), ... Ας γίνει φως, και έγινε φως».** Πριν υπήρχε σκοτάδι, αλλά ο Θεός είπε να γίνει φως. Ο λόγος για τον οποίο το είπε αυτό ο Θεός, είναι γιατί ετίμησε το έργο, το πρόσωπο, και την προσωπικότητα του Αγίου Πνεύματος του Θεού. Έτσι το Πνεύμα φέρνει μέσα από το σκοτάδι το φως του ήλιου την ημέρα και το μικρότερο

φως της σελήνης τη νύκτα. **«Και είδε ο Θεός το φως ότι ήταν καλό. Και διαχώρισε ο Θεός το φως από το σκοτάδι».**

Θα ήθελα να σας πω εδώ ότι στα τρία αυτά πρώτα εδάφια του βιβλίου της Γένεσης έχουμε την Αγία Τριάδα. Στο εδάφιο 1 έχουμε τον Θεό, στο εδάφιο 2 έχουμε το Άγιο Πνεύμα και στο εδάφιο 3, έχουμε το Φως. Ο Ιησούς είπε, **«...Εγώ είμαι το φως του κόσμου...»** Κι αν περπατάς σε οποιοδήποτε άλλο μονοπάτι, περπατάς στο σκοτάδι. **«Εγώ είμαι η οδός, η αλήθεια και η ζωή...»** Ο Ιησούς είναι το φως του κόσμου. Έτσι έχουμε την ευλογημένη Τριάδα στα πρώτα τρία εδάφια του πρώτου κεφαλαίου της Γένεσης. **«Και είδε ο Θεός το φως ότι ήταν καλό, και διαχώρισε ο Θεός το φως από το σκοτάδι».** Και τα δυο αυτά αποκλείεται να συνυπάρχουν. Κανένας δεν μπορεί να περπατάει και στο σκοτάδι και στο φως ταυτόχρονα. Δεν υπάρχει σχέση ούτε κοινωνία μεταξύ των δύο. **«Και ονόμασε ο Θεός το φως Ημέρα, και το σκοτάδι το ονόμασε Νύχτα. Και έγινε εσπέρα, και έγινε πρωί, ημέρα πρώτη»** της μεγάλης δημιουργικής

δύναμης του Θεού.

Από την πρώτη ακόμα μέρα της δημιουργικής ιδιοφυΐας του Θεού, βλέπουμε να υπάρχει ήδη, τυπολογικά, ένα μεγάλο μέρος του υλικού και του δράματος που εξελίσσεται μέσα στο Λόγο του Θεού. Ένας από τους λόγους για τους οποίους πιστεύω ότι ο Λόγος του Θεού είναι στην κυριολεξία εμπνευσμένος από το Άγιο Πνεύμα, είναι λόγω της τυπολογίας που υπάρχει σ' αυτόν. Είναι αδύνατον να έχει γραφτεί ο Λόγος του Θεού από ανθρώπους. Δεν μπορεί να έχει προέλθει από την ψυχή κανενός ανθρώπου. Μόνον ο Θεός θα μπορούσε να έχει γράψει τη Βίβλο.

Ποιος θα μπορούσε να σκεφθεί ότι από τα πρώτα ακόμα εδάφια της Βίβλου, προτού ακόμα υπάρξει ένας Αβραάμ, ή ο λαός Ισραήλ, ο Ιησούς Χριστός, που πέθανε πάνω στο σταυρό, προβάλλεται σαν τον μεγάλο Πατέρα, το μεγάλο **Άγιο Πνεύμα και το μεγάλο Φως!** Ο Υιός Του Ιησούς Χριστός επρόκειτο να φωτίσει το σκοτεινό μονοπάτι των αμαρτωλών, που περπατάνε τυφλά στη μεγάλη λεωφόρο που οδηγεί στην Κόλαση. Για σκεφθείτε το αυτό!

Λ.Ζ.Σ.



Πόσα χρόνια θέλεις να ζήσεις;



Θα μπορούσε να είναι η πιο αισιόδοξη είδηση για την καινούργια χρονιά. Το βραβείο νόμπελ τον χρόνο που μας πέρασε απονεμήθηκε σε τρεις Αμερικανούς επιστήμονες για μια πρωτοποριακή ανακάλυψη που έκαναν: βρήκαν την τελομεράση, μια ουσία γνωστή και ως «ένζυμο της αθανασίας»...

Έτσι, η ιατρική επιστήμη αποκτάει άλλο ένα όπλο στη μάχη κατά του καρκίνου αλλά και κατά της γήρανσης. Ονομάστηκε μάλιστα «ένζυμο της αθανασίας». Η Ελιζαμπεθ Μπλάκμπερν, η Κάρολ Γκρέιντερ και ο Τζακ Σόστακ βρήκαν την άκρη του νήματος σε ένα από τα μεγαλύτερα προβλήματα της βιολογίας. Αυτό αναφέρει η επίσημη ανακοίνωση του Ιδρύματος Καρολίνσκα της Σουηδίας: Πώς αντιγράφονται τα χρωμοσώματα και πώς προστατεύονται από τον εκφυλισμό. **Η απάντηση βρίσκεται στα τελομερή**, ένα «τείχος προστασίας» που σχηματίζεται στα άκρα των χρωμοσωμάτων, έτσι όπως οι πλαστικές άκρες εμποδι-

ζουν τα κορδόνια των παπουτσιών να ξεφτίσουν...Το πρακτικό αποτέλεσμα της ανακάλυψης είναι ότι ο άνθρωπος θα μπορεί θεωρητικά να ζήσει και 125 χρόνια. Η τελομεράση διατηρεί τα άκρα των χρωμοσωμάτων στο αρχικό τους μήκος κι επιτρέπει έτσι στα κύτταρα να εξακολουθούν να διαιρούνται—μια συνεχής διαδικασία στον ανθρώπινο οργανισμό—αντί να πεθαίνουν εξαιτίας της αποσταθεροποίησης των χρωμοσωμάτων.

Αυτά λέει ο τύπος.

Η Βίβλος έχει μια άλλη θεώρηση της πολυζωίας, που δεν οφείλεται μόνο στη διαφορά κουλτούρας. Και η θεώρηση αυτή λέει πως όσα χρόνια και αν ζήσει ο άνθρωπος κάποτε θα πεθάνει. Ο Μαθουσαλά έζησε 969 χρόνια αλλά κάποτε πέθανε. Εκείνο που δίνει μεγάλη σημασία η Βίβλος είναι πού πηγαίνει ο άνθρωπος όταν φύγει απ' αυτό τον κόσμο, ακόμη και αν ζήσει χίλια χρόνια! Ο αιώνιος προορισμός του εξαρτάται από το ποιον θα αποφασίσει να ακολουθήσει σ' αυτό τον κόσμο. Κι αυτή η απόφαση είναι ένα «ναι» ή ένα «όχι» στην πρόσκληση του ευαγγελίου.

Ο Χριστός κάλεσε όλους τους κουρασμένους και τους απογοητευμένους αυτής της ζωής να πάνε σ' αυτόν: **«Ελάτε σ' εμένα όλοι όσοι κοπιάζετε και είστε φορτωμένοι», είπε, «κι εγώ θα σας ξεκουράσω»** (Κατά Ματθαίον 11:28).

Όταν ο Χριστός πάρει το βάρος των αμαρτιών μας, τότε όσα χρόνια και να ζήσουμε, εκείνο που τους δίνει αξία δεν είναι η μακρότητα του χρόνου αλλά η απόλαυση της αιωνιότητας μαζί με τον Χριστό.

Πόσα χρόνια θέλεις να ζήσεις; Μερικές δεκαετίες παραπάνω ή μια αιωνιότητα στην αθανασία του ουρανού;

Χάρης Δ. Μαρκωνιάκης

Καιρός να Αλλάξουμε Γυαλιά

Στο εμπόριο κυκλοφορούν χρωματιστά γυαλιά του ήλιου, που συγκρατούν όλες τις συχνότητες του φωτός εκτός από αυτή που μας γουστάρει. Έτσι βλέπουμε τον κόσμο με το χρώμα που μας αρέσει. Με παρόμοιο τρόπο ενεργούμε και στον κόσμο του πνεύματος. Επιλέγουμε τα κατάλληλα γυαλιά ώστε τα πνευματικά μας μάτια να βλέπουν το ηθικό και πνευματικό σύμπαν σύμφωνα με τις αρχές και αντιλήψεις που έχουμε ήδη υιοθετήσει. Υπάρχει η λανθασμένη άποψη, ότι αφού τίποτα δεν είναι απόλυτα αληθινό, γιατί να μην απολαμβάνουμε τη ζωή έστω και μέσα από ψευδαισθήσεις; Όμως η λογική απορρίπτει τον ισχυρισμό ότι δεν υπάρχει απόλυτη αλήθεια. Διότι αυτός ο ισχυρισμός αποκλείει εκείνο που ο ίδιος ισχυρίζεται (δεν είναι απόλυτα αληθινό ότι δεν υπάρχει απόλυτη αλήθεια). Επομένως αυτοδιαμεύδεται, αυτοκαταρripτεται και αυτοαναιρείται.



που ισχυρίστηκε ότι είναι η απόλυτη και μοναδική Αλήθεια (Ιω.14/6). Αν εμπιστευτείς αυτό το πρόσωπο που λέγεται Ιησούς Χριστός, τότε είναι σαν να βγάζεις τα χρωματιστά σου γυαλιά και να φοράς τα γυαλιά της πίστης, με τα οποία βλέπεις έναν κόσμο αλλιώς από αυτόν που ξέρεις. Με αυτά τα γυαλιά μπορείς να δεις τον ίδιο το Θεό στο πρόσωπο του Χριστού, αλλά επίσης να κατο-

πτύσεις και τις βαθύτερες περιοχές του εσωτερικού σου κόσμου. Ένα θαυμαστό πνευματικό σύμπαν θα ξεπροβάλλει μέσα σου, που θα σε κάνει πιστεύω, αληθινά ευτυχισμένο. Είμαι σίγουρος ότι η ευτυχία είναι η ζωντανή σχέση με τον Αναστημένο Χριστό, η οποία αρχίζει να βιώνεται από τη στιγμή που συνειδητοποιούμε ότι τα πάντα ξεκινούν και καταλήγουν σ' Αυτόν. Τι λες φίλε αναγνώστη. Μήπως ήλθε ο καιρός να αλλάξουμε γυαλιά;

Στην ιστορία υπήρξε ένα πρόσωπο *Γράφει ο Βαναβιάνης Λιαυρινού*

«Μη Μεριμνάτε...»

«Μη μεριμνάτε για τίποτα». Η μερίμνα είναι εξίσου απαγορευμένη όπως και η κλεψία! Το καλύτερο αντίδοτο για τη μερίμνα είναι να σκέπτεται κανείς την καλωσύνη, τη δύναμη και την επαρκεία του Θεού. Όταν ο Χριστιανός μπορεί να λέει με απόλυτη εμπιστοσύνη **«ο Κύριος είναι ο Ποιμήν Μου»**, τότε αυτόματα βγαζει το συμπέρασμα ότι **«Δεν θέλω στερηθεί ουδενός!»** Τα λόγια που ακολουθούν την προτροπή που είπαμε στην αρχή είναι τα εξής, **«αλλά, σε κάθε τι, τα ζητήματά σας ας γνωρίζονται στον Θεό με ευχαριστία διαμέσου της προσευχής και της δέησης»**.

Τίποτα δεν είναι τόσο πολύ μεγάλο ή τόσο πολύ μικρό ώστε να μη μπορεί κανείς να το φέρει στον Κύριο. Η φραση «με ευχαριστία» είναι κατι πολύ σημαντικό, αλλά παρ' όλ' αυτά είναι ένα σημείο στο οποίο υστερούμε περισσότερο. Σημαίνει ότι προτού λαβουμε ακόμα την απαντηση, θα πρέπει να Τον ευχαριστούμε γι' αυτή. Είναι η εμπιστοσύνη που έχει το παιδί καθώς περιμένει την απαντηση του Πατέρα του που το αγαπά. **«Γι' αυτό, σας λέω: Μη μεριμνάτε για τη ζωή σας, τι να φάτε και τι να πείτε· ούτε για το σώμα σας τι να ντυθείτε. Δεν είναι η ζωή πολυτιμότερη από την τροφή, και το σώμα από το ένδυμα;»**. **«Αλλά, ζητάτε πρώτα τη βασιλεία του Θεού, και τη δικαιοσύνη του· και όλα αυτά θα σας προστεθούν»** (Ματθαίος 6:25,33).



FREE OFFER Go to our new web site to see samples and to order FREE online: www.evangeliofos.com

FREE IN ENGLISH

Write to us, order on line or email us for your FREE colorful tracts and tri-folds in English and/or Greek (Limit of 10 tracts per title)

ΕΥΑΓΓΕΛΙΟ-ΦΩΣ

PO BOX 1089
WALKERTOWN, NC 27051

or email us at: evangeliofos@gmail.com



Gospel-Light

We also publish GOSPEL - LIGHT in the English language with different articles. If you would like a copy of the English version, please fill out the coupon or write to us and we will send it to you for FREE

Το ΕΥΑΓΓΕΛΙΟ-ΦΩΣ κυκλοφορεί στην Αγγλική γλώσσα με διαφορετικά άρθρα. Αν θέλετε το ΕΥΑΓΓΕΛΙΟ-ΦΩΣ να στέλνεται ΔΩΡΕΑΝ σε σας ή σε κάποιον Έλληνα που ενδιαφέρεται, παρακαλούμε να συμπληρώσετε το παρακάτω κουπόνι ή να μας γράψετε.

EVANGELIO-FOS - P.O. BOX 1089 - WALKERTOWN, NC 27051 - USA
or email us: evangeliofos@gmail.com

ΟΝΟΜΑ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΤΑΧ. ΚΩΔΙΚΑΣ

ΠΟΛΗ



“Μην ανησυχείς γι’ αυτό! Βλέπε σε Μένα!”

Συνέχεια από σελ. 1η

τη θέση για να πληρώσει το χρέος που οφείλεις εσύ σαν αμαρτωλός.

Ο Ιησούς φώναξε επτά φορές ενώ ήταν κρεμασμένος στο σταυρό. Η έκτη κραυγή Του ήταν, «Τετέλεσται». Τίποτα δεν μπορεί να προστεθεί πια σ’ αυτό. Τίποτα δεν μπορεί να αφαιρεθεί από αυτό. Είναι τέλειο!

Ο θάνατός Του ξεπλήρωσε όλες τις αμαρτίες σου. Και τώρα στον καθένα από μας λέει, «**Βλέψε σε Μένα! Πίστεψε ότι πέθανα εγώ στη δική σου τη θέση πάνω στο σταυρό! Πίστεψε ότι Εγώ πλήρωσα το χρέος της αμαρτίας σου. Βλέψε σε Μένα και όλα θα πάνε καλά!**»

Πίστη δεν είναι να κοιτάζεις τον Χριστό. Είναι ν’ αποβλέπεις στον Χριστό, να βασιζέσαι στον Ιησού, να στηρίζεσαι σ’ Εκείνον, να Του αναθέσεις το θέμα της σωτηρίας σου και να εμπιστεύεσαι σ’ Εκείνον για να πας στον Ουρανό.

Ας πιστέψουμε λοιπόν σ’ Αυτόν και σ’ ό,τι έκανε για τη σωτηρία μας! Αν δεν ήμουν αναγεννημένος Χριστιανός και θα ήθελα να γίνω, θα έλεγα απλά την παρακάτω προσευχή:

Αγαπημένε μου Κύριε Ιησού, γνωρίζω ότι είμαι αμαρτωλός. Πιστεύω πραγματικά ότι πέθανες για μένα. Κι εδώ και τώρα, πιστεύω ότι είσαι ο Σωτήρας μου. Από τη στιγμή αυτή, εξαρτώμαι από Σένα και πιστεύω ότι Εσύ θα με πάρεις στον Ουρανό. Βοήθησέ με να ζω για

Σένα και να είμαι ένας καλός Χριστιανός.

Μετά την προσευχή, θα δεχόμουν όλα αυτά που μας λέει ο Θεός στη Βίβλο Του, ότι έχω αιώνια ζωή επειδή εμπιστεύομαι στον Ιησού Χριστό για τη σωτηρία μου. «**Οποιος πιστεύει στον Υιό, έχει αιώνια ζωή...**» (Ιωάννης 3:36). Θα παραδεχόμουν όλα όσα λέει ο Θεός, και δεν θα βασιζόμουν ποτέ στα συναισθήματά μου.

Από τη στιγμή που θα πάρεις αυτή την απόφαση και θα πιστέψεις στο Χριστό, ίσως θα αισθανθείς κάποιο συναίσθημα. Είτε όμως το αισθανθείς είτε όχι, ο Λόγος του Θεού εξακολουθεί να είναι αληθινός. Ο Θεός δεν μπορεί να ψευστεί! Αν Τον εμπιστευθείς, θα έχεις αιώνια ζωή. Ο αποφασιστικός παράγοντας στη σωτηρία είναι η πίστη, η εμπιστοσύνη, η εξάρτηση, η στήριξη μας στον Κύριο Ιησού Χριστό.

Ένας άνθρωπος του Θεού είπε, «Δύο και δύο κάνουν τέσσερα - αυτό είναι μαθηματικά. Το υδρογόνο και το οξυγόνο σχηματίζουν το νερό - αυτό είναι χημεία. “Πίστεψε στον Κύριο Ιησού Χριστό και θα σωθείς” - αυτό είναι αποκάλυψη”.

Και συνέχισε: “Με ρωτάς πώς το ξέρω;” **“Ε, λοιπόν”, είπε, “το βάρος της απόδειξης βρίσκεται σε σένα. Βάλε δύο και δύο μαζί και θα δεις ότι έχεις τέσσερα. Βάλε υδρογόνο και οξυγόνο μαζί και θα δεις ότι έχεις νερό. Πίστεψε στον Κύριο Ιησού Χριστό και θα δεις ότι έχεις σωθεί”.**

Πνευματικός Μιθριδατισμός

Ο καχύποπτος βασιλιάς του Πόντου Μιθριδάτης, φοβούμενος μήπως τον δηλητηριάσουν, άρχισε να παίρνει μικρές ποσότητες δηλητηρίου καθημερινά, ώστε να συνηθίσει ο οργανισμός του και έτσι να αντέξει όπως νόμιζε σε μια μεγάλη δόση. Αυτή η μέθοδος εθισμού του οργανισμού στη δράση δηλητηριωδών ουσιών ονομάστηκε μιθριδατισμός. **Αλλά με αυτό τον τρόπο ο Μιθριδάτης, χωρίς να το αντιλαμβάνεται, οδηγούσε τον εαυτό του σταθερά προς τον θάνατο.**

δραση αυτού του θεάματος, το οποίο δρα μέσα μας σαν ένα «ναρκωτικό του πνεύματος». Όπως ο ναρκομανής ζητά τη δόση του τη συγκεκριμένη ώρα, έτσι κι εμείς τη συγκεκριμένη



Παρόμοια μέθοδο εφαρμόζει στους ανθρώπους ο αντίδικος μας διάβολος. Εφαρμόζει εναντίον μας ένα είδος «πνευματικού μιθριδατισμού». Η μέθοδος του είναι η εξής: Μας εμπλέκει καθημερινά σε μικρές ηθικές παραβάσεις, ώσπου να αποκτήσουμε έναν εθισμό και μιαν ανοχή σ’ αυτά τα «δηλητηρία». Έτσι, αργά αλλά σταθερά, συνηθίζουμε σε μια αντιχριστιανική ζωή και μετά από ένα χρονικό διάστημα, η συνείδηση μας είναι έτοιμη να ανεχθεί κάθε θανάσιμο αμάρτημα. Για παράδειγμα, στην αρχή μπορεί να απορρίψουμε μια τηλεοπτική σειρά, θεωρώντας την σκουπίδι. Αλλά αν από περιέργεια ενδώσουμε, τότε ο ψυχικός και πνευματικός μας κόσμος αρχίζει να φθείρεται και να αργοπεθαίνει κάτω από την καθημερινή επί-

ώρα ζητούμε τη «δόση» μας σε κάποια τηλεοπτικά σκουπίδια. Γενικά ένα μικρό ψέμα, η κλοπή ενός ασημαντού πράγματος, μια στιγμιαία εγωιστική συμπεριφορά, μια μικρή αδικία, μια μικρή παρανομία, κ.λπ, αποτελούν τις μικρές δόσεις του δηλητηρίου, που μας οδηγούν σε έναν ολέθριο «πνευματικό μιθριδατισμό». Οι «μικρές» αμαρτίες θέτουν τις βάσεις για μεγαλύτερες. Αυτές οι μικρές πτώσεις θα εξελιχθούν σε καταστροφικές κατολισθήσεις.

Σε έναν κόσμο που γλιστρά μέρα με τη μέρα στο χάος, η χριστιανική ζωή δεν είναι όνειρο, αλλά μια δύσκολη πορεία σε ένα διεστραμμένο κόσμο. **Σ’ αυτή την πορεία αγαπητέ, τα μάτια σου να είναι συνέχεια στραμμένα σε ένα μόνο πρόσωπο.** Στον Σωτήρα μας Ιησού Χριστό.

ΔΩΡΕΑΝ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

Γράψτε μας: να σου στείλωμε ΔΩΡΕΑΝ τα ζωηρόχρωμα βιβλιαράκια μας.



EVANGELIO-FOS



PO BOX 1089 - WALKERTOWN, NC 27051

Η στείλτε μας email στο: evangeliofos@gmail.com

www.evangeliofos.com



Τσέκαρε εδώ αν μόλις τώρα έχεις δεχτεί τον Ιησού Χριστό ως Σωτήρα και Κύριό σου.

Εδώ κάτω μπορείτε να λάβετε ένα ΔΩΡΕΑΝ Καινή Διαθήκη!

ΤΗΝ ΚΑΙΝΗ ΔΙΑΘΗΚΗ (Σε Δημοτική Γλώσσα)

Συμπλήρωσε με ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΓΡΑΜΜΑΤΑ το παρακάτω κουπόνι.

ΓΡΑΨΤΕ ΜΑΣ: evangeliofos@gmail.com

ΕΥΑΓΓΕΛΙΟ-ΦΩΣ T.Θ. 1089 WALKERTOWN, NC 27051 - USA

ΟΝΟΜΑ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

TAX. ΚΩΔΙΚΑΣ

ΠΟΛΗ

Προσευχή Σωτηρίας

Θα ήθελες, τώρα, να επιστρέψεις στον Θεό και να αρχίσεις μια προσωπική σχέση μαζί Του; Αν, ΝΑΙ... Πες Του το! Με δυο λόγια που εκφράζουν την επιθυμία αυτή της καρδιάς σου, μίλησέ Του! Αν τα παρακάτω λόγια εκφράζουν την επιθυμία σου αυτή, χρησιμοποίησέ τα. Ο Θεός γνωρίζει την καρδιά σου, και δεν ακούει μόνο τα λόγια σου, αλλά βλέπει και τη διάθεση σου...

«Πατέρα μου Ουράνιε, Σ’ ευχαριστώ που έστειλες τον Ιησού! Κύριε Ιησού, πιστεύω ότι για μένα ανέβηκες πάνω στο Σταυρό, και Σ’ ευχαριστώ. Με λύπη μετανοώ για κάθε αμαρτία μου. Καθάρισέ με με το πολύτιμο Αίμα Σου. Ανοίγω την καρδιά μου και με πίστη Σε καλώ να έρθεις στη ζωή μου. Σε δέχομαι για Σωτήρα και Κύριό μου! Σ’ ευχαριστώ Κύριε... Στο Όνομα του Ιησού Χριστού. Αμήν»

<http://tunein.com/radio/Aletheias-Faros-Greek-Radio>

Αληθείας

<http://tunein.com/radio/Aletheias-Faros-Greek-Radio>

ΦΑΡΟΣ

από τους Έλληνες για τους Έλληνες
Μπορείτε να κατεβάσετε από το



Android Apps on Google Play



& iPhones on Apple Store